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Odpowiedź na interpelację Radnej:
Zanety Spiewak

Sygn.
§prawy: DUR.0003.42.2025
Sprawa: Wnioski i interpelacje radnych
Osoby do Aleksandra Siedlaczek
kontaktu: 32227 70 06 w. 79

Tychy, dnia 4 §ierpnia 2O25 r

Szanowny Pan
Wojciech Czarnota
Prz-ewodniczący Rady Miasta Tychy

dotyczy: montażu wiat pzystankowych pzy ul. Sikorskiego oraz ul. Targiela w Tychach.

W odpowiedzi na interpelację Radnej, Pani Żanety Śpiewak w sprawie montażu wiat
pzystankowych pzy ul. §ikorskiego i ul. Targiela w Tychach, Miejski Zarząd Ulic i Mostów informuje:

1. Montaż wiaty przy ul. Sikorskiego wymaga przygotowania terenu poprzez pzebudowę
i utwardzenie zieleńca, co z uwagi na zakres prac może zostac wykonane w roku pzyszłym
w ramach remontów biezących. Jednocześnie zlecimy montaz wiaty do Zaządu Transpońu
Metropolitalnego w Katowicach.

2. Montaż wiaty pzystankowej pzy ul. Targiela wymaga oprócz utwardzenia terenu pzebudowy
rowu, a to wiąze się z koniecznością spoządzenia stosownej dokumentacji projektowej.
Ponieważ z pzystanku tego kozysta nie więcej niż 20 osób na tydzień w kierunku centrurn
miasta, co daje średnio 3 osoby dziennie w naszej opinii wniosek ten jest nieuzasadniony
ekonomicznie. Koszty projektu, pozwoleń wodno-prawnych i dokumentacjiobok długiego czasu
reałizacji to duże koszty finansowe w zestawieniu z ,,obłożeniem pasażerskim" tego przystanku.
Konieczności zadbania o komfoń kazdego mieszkańca naszego miasta jest dla nas ważny,
niemniej jednak nie mamy mozliwości wykonania wnioskowanych wiat bez konieczności
dodatkowej przebudowy infrastruktury, która wymaga poniesienia znacznych nakładow
fi nansowych i sporządzen ia stosownej dokumentacj i.
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mgr inż. Arkadiusz Bąk

Pismo otzymują:
1. Adresat.
2. Radna Rady Miasta Tychy Pani Żanela Śpiewak
3. \Aldział Obsługi Rady Miasta
4. Sekretaa Miasta Tychy,
5. Skarbnik Miasta
6. MZUiM aa.

Zgodnie z ań. ].3 o8ó|n€8o rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnin 27 kwietnia ż016 r. {RODO}, informujemy, Źe;

1) Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Miejski zarządu Ulic i Mo§tóW W Tychach z siedzibą w Tychach, ul. Budowlanych 59,

43-100 Tychy, emaill daneosobowe@mzuim.tvchv.o|. lnspelcor Ochrony Danych
2) Przysługuje Pani/Panu pIawo dostępu do treści swoich danych osobowych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, o8ranirzenia
przetwarzania, Jeśli uzna PanlPan, iż przetwalzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza prrepisy RODO, przysługuje Pani/Panu

prawowniesieniaskaĘdoorganunadzoraego-PrezesaUrzęduochroilyĘnyńosobowych. 
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!Vięcei o za§adach przetwarzania Pani/Pana danych osobowych oraz o przysługujących

Pani/Panu prawach u tym związan,l.h na stronig http;//bip,EąiĘ&hY,olochrona{aąVń€§oboń/Vch


